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MBA 915, MBA 915A  NF ZESILOVACE 0,5 W A 50 mW
MBA 915, MBA D154  HY YUMMATENM 05 Br M 50 wBr = MBADIS MBA 9154 LF 0,5W AND 50 mW ANMPLIFIERS =

MBA 915, MBA 9154 NF VERSTARKER 0,5 W UND 50 mw

Monoliticky NF zesilovaé s vystupnim vykonem 0,5 W je vhodny pro malé a komunikaéni pfijimate s niz-
kou proudovou gpotiebou. Obvod sdrufuje umiEovag, ktery dovoluje déle sni2it spotfebu proudu na
0,4 mA. Umitovat se Fidi nap&tim pfivadénym na vijvod 1.

Mezni hodnoty:
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Typické zapojeni jako NF zeslioval,

Dol kmiloGet plendSeného pasma |, j omezen Casovjmi konstantami Slend Uy

| Z]. G A.CaR .G,
Hami kmilofet £ urtuje B, . C, (odpor A, lza vypustil).
Zisk uzaviend smycky je nastaven pomdrem R, A,

Stabilitu zapojent g spravnam nawrzeni plodného spoje wéup . Coa A, | ©

e

=

L
Zapopeni vivodh
(pehled shora)

1 — umifoval

2 = remnicl bod (L)

3= vistup

4 — napdjeci nagit + L.
5 — filtrani kapacita
& — neinvertigic vstup

7 = invertufici vstup
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MBA 915 | MBA 915A
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20 a2 K2
430 180 kQ
68 1000 Q
6.8 0 kQ

64 10 uF
880 39 pF
100 500 uF

10 PROSPOTAEBN] ELEKTRONIKU - » mmmmw&ﬁ

‘Charakteristicke idaje:

fr, =+25°C, MBA 915:

U = 12 ¥, Py =500 mW

MBA 915A: U, = 8V, Py= 50mW

| Z&uadni hodnoty:
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Cfe= 1 kHz :

f= 63 Hz, 12,5 kHz

© Py=05mW, f=1kHz
Vstupni napét

Sitka pasma

* | Kiidovy proud vivodu &
‘Ridicl napéti umiGovade
umidovat zapnut
umiéovad vypnut

Odstup signal/sum®)

Informativni hodnoty:

Vistupni vykon (k = 5 %)
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MBA 915 MBA 9154
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ik =05 — .l — ERTE.Y
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04 = 02 - mA
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M) MBA 915; Py =500 MW, A, = 0,6 kD) B=1300 .. . 000 Hz.
mﬂ15ﬁ;Fu-ﬂmW._ = 15kl B=20 .. 22000 Hz.

MONOLITICKY NF ZESILOVALC 5 VYSTUPMIM VYKONEM 0,5 W
JE VHODNY PRO MALE A KOMUMIKACHI PRUIMACE

5 NIZKEOL PROUDOVOU SPFOTREBOU,

OBVOD SDRUZUJE UMLEOVACL, KTERY DOVOLUIE DALE
SNIZIT SPOTREBU PROUDU HA 0,4 mA- UMLCOVAL SE RIDI
NAPETIM PRIVADENYM MNA VYWVOD 1.

MEINI HODMNOTY:
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POUIDRO: 10—21

ERSEY ¥ 51

CHARAKTERISTICKE UDAJE: By = 4 25°C, MBARIS: Ugz =12V, Pp = 300mW
MBASISA: Ugs = &V, Po= 50mw

Takladne hodmaty MBARTS
NOM.  Min.- Mo,
Mapdjeci proud celkowy

w klidu

Uy = oY leer 1,4 537
Cimitel harman.ckéhe rhrgsleni

{ = 1 kHzr L4} 2.5 % 50

1= 43 Hz, 12,5 kH: L#] — —

Py = 0.5 mW, § = 1 kHz Kz — a41]
Wilupni nopét (W] 10 =15
Sitka pasma B = b
Klidovy prowd wyvedu 8 Is - )
Bidici mopéti umifovote
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uimlCowit wypriuk Uy arr - 5 400
Odstup signal/ium 7 SIM 86 & &0
Infsimatived hodnety:
Wystupni vyken {k = 5 B) Fo &S00 =
Moagdjeci proud celkowy

bar wgndlu s umlEovadem leca 04 -~

se signdlem. Po = 500 mW  lee T2 er

e signalem, Po o= 50 mWw leg —_— —
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1 — umlfovad
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i — napdjeci nopdti *Uee

5 = Fllorelni kopacito

& — Padfwdrlujion vilup

T — Frwwrtufied vEtwd

B — pledpéti prowdosych wdrofi

SRl

|

I

1 !
F G |
I

Wnitini elekirické ropojeni
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Bolnl kmiciet plentlardbs pdima §; je omes-
ren Gosovimi kanstantaml Eend (L] . Cp
Ry . Cooly . Cy

Honi bmizodet 3 wruje Ry . Cp (edper Ry
lew wypeumtin) =

Tisk weaverd smpliy (@ masicven  pomdrem
B : R,

$|2ghll.4u rasajand pli sprdwedm navilen! plal-
nibho spole wiuii By . Gy o Ry . By

N MBARS: Py = 50 mW, Iit‘ - g8kl
B o= 3. .. 8000 Hr.
MBARISA: P = 0 e, R = 13 kO,
Bo= 3. .. 22000 Hi
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